

鯨風文集

鯨風/著



殴打屠杀出版社

前言

伟大的鲸大统领万岁万岁万万岁！

鲸虱作为我们的导师和领袖，无论是在魔怔思想，还是在殴打屠杀康米中，都有丰富且重要的内容。鲸虱天才地创造性地全面地发明殴打屠杀理论、拉屎主义，将其推向了新高度。作为全世界魔怔人的指路人，鲸虱开创了魔怔拉屎主义，标志着魔怔人大脑升级的事业翻开了新的篇章。

鲸虱是在武冠轩和朴槿惠这两个天才的伟大理论思想的深邃思考之中创立并完善了作为魔怔人理论之一也是魔怔人理论的巅峰—殴打屠杀理论。殴打屠杀理论的诞生，标志着康米主义全面崩溃，魔怔人全面胜利时代的来临。殴打屠杀理论是反对康米主义的强大思想武器。在魔怔康米泛滥的今天，我们更应该高举殴打屠杀理论伟大旗帜，用殴打屠杀理论武装自己的头脑，武装所有拉屎企鹅的头脑，武装全世界魔怔人的头脑。广大魔怔人，都必须把殴打屠杀理论真正学会，学好，学懂，学活，做到认真读鲸虱的书、认真思考鲸虱的话、认真用鲸虱的语录、认真听鲸虱的指示、认真做鲸虱的好战士。

屑贝

2022年3月



新西兰国

殴打屠杀协会
勃艮第体制

清洗康米



鲸虱

新西兰国的皇帝

对康最强武器

- 战争支持度 + 20
- 意识形态变化抵制力度 + 30%

复活节岛上的石像诡异的排成各种图案，如同魔鬼的涂鸦，鲸虱带领着石像军团清洗着世界上的康米，二次元，男权，并开始对全世界的人民进行教化，要求他们成为鲸的子民，不然就殴打

一统山河歌太平



@全体成员 来殴打
---鲸虱

新西兰国建立

新西兰原政府突然被一种新武器摧毁，这种导弹外貌似鲸鱼，被称为鲸弹，鲸虱在复活节岛加冕新西兰国皇帝，全国人民被武装起来，继续清洗鲸讨厌的，殴打屠杀犯下罪孽的人类



目录

Genshin Impact Humanities (1).....	5
原神同人文 (一)	6
原神同人文 (二)	7
原神同人文 (三)	9
(没有标题)	11
在印度被当成猴膜拜了.....	12
河南人素质真低 (转载)	13
到泰国玩被人勒索了.....	14
不好好学习被送到超威主义教育营.....	15
韩国人怎么这么没文化没素质.....	16
日本反思精神.....	17
上个学把孩子上傻了.....	18
塔利班对女性问题搪塞.....	18
吃个饭把儿媳妇操了.....	19
倭黑猩猩操大逼.....	20
不要去日本旅游.....	22
越南战争.....	23
被骗去拍激尉了.....	24
未来的世界霸主们总结:	25
印度定型文大赛老子靠这篇拿了第一的.....	27

Genshin Impact Humanities (1)

一日，在元神饭店滴老酒老肉。突然，两名 GABA 型秃头中年男子闯入酒店大门，喊道：“我们是 Mondo Knights 的资深 DJ 岛田静雄和龟田太郎。”我到处在球上擦凳子，在大厅里创造了一个神奇的图案。这时，欧洲奶糖总部的蒙古大汗率领佛雁大军，大喝道：“两位元僧无敌！”地面。

刘慈欣只好取了牛皮糖耳语的名字。另外，在原神世界观中，牛皮中糖的含义是光合作用的产物，会产生危险少年和龟田太郎的佛鹅。这时，刘慈欣在前神 DJ 的影响下，将数以万计的祖鲁战士变成了人参，并在非洲奶糖的指导下完成了卡式炉项目。

刘慈欣其实就是李存旭。

刘慈欣宣布支持著名的 2D 游戏《原神冲击》。

刘慈欣说：原神三鸡你已经在浪费佛鹅了，别再浪费钱了。

刘慈欣话音一落，输出文化的能力急速下降，前神世界观趋于崩塌。就在这时，刘慈欣露出了狰狞的笑容，“失去人性，你会失去很多。失去动物的本性，你就会失去一切。去吧！去吧！”很多二次元大狗召开了三级会议，最后讨论了结果。原

神所有厚颜无耻的鸡猪猪都需要改成 GABA 坑坑洼洼的狗屁。出乎意料的是，这个决定早在刘慈欣的预料之中，那条大二次元狗的动作直击刘慈欣的心。要了解接下来发生了什么，请参阅下面的细分。

原神同人文（一）

一天，我正在原神大酒店老酒老肉滴。突然，酒店門口闖進來兩個 gaba 體型的中年禿頭男，高聲喊到：“我們是蒙德騎士團的高級主打 dj 島田七次郎和龜田太郎。”隨後就目中無人地在酒店大堂裏隨地拉屎擻牛，還把大便搓成球狀，在大堂擺出神奇的圖案。這時候，歐洲牛奶糖總部的蒙古大汗率領佛鵝呢大軍高呼：“二次元大和尚不可戰勝！”在偈昂麼的劉慈欣自稱自己是劉知遠的後人，率領沙陀騎兵趕到，不料劉慈欣被絆馬繩絆到，流了滿地的佛鵝呢。

劉慈欣不得已只能掏出牛皮糖大名暨尧。補充說明一下，在原神的世界觀中，牛皮糖的意思就是光合作用的產物，會產生古惑仔和龜田太郎的佛鵝呢。此時此刻，劉慈欣在原神打碟 dj 的影響下，數萬祖魯勇士化身大龔蓼，在非洲牛奶糖的指引下完成了卡式爐計劃。

劉慈欣其實就是李存勳。

劉慈欣宣佈為著名二次元遊戲原神代言。

劉慈欣稱：你已經為了原神裏的騷雞浪費了佛鵝呢，就不要再浪費金錢了。

劉慈欣話音剛落，原神世界觀就因為文化輸出的能力極速下降而呈現崩潰的傾向。此時，劉慈欣獰笑著輕聲說道：“失去人性，失去許多；失去獸性，失去一切。前進！不擇手段地前進！”原神世界的所有佛鵝呢、騷雞、二次元大狗們都慌神了。眾多二次元大狗召開了三級會議，最終商討出了結果：必須將原神裏的所有騷雞媚屌母豬都改成 gaba 穴和拉屎擻牛低劣 gv。不料這一決定早已被劉慈欣預料到，二次元大狗們此舉正中劉慈欣下懷。欲知後事如何，請看下回分解。

原神同人文（二）

作為一代硬科幻大師，劉慈欣明白，原神世界觀其實就是韓國和高麗文明進入高位面蟲洞後和因智械危機而墮落的遠古高等星際文明的遺物碰撞而產生的扭曲次元。在黑暗森林的理論中，原神世界觀的存在必定會威脅到劉慈欣的利益。

原神此次放棄媚屌母豬服裝，其實是對高麗傳統的背棄，因為二次元媚宅服飾其實是對高麗民族服飾的繼承。原神世界觀經過一代代的繁衍，已經忘記了自己的傳統，誤認為自己的強大源於高等星際文明的遺留物。殊不知原神之所以強大完全是因為檀君和世宗大王的保佑。

在實行了去韓國化改革和 gaba 化改革後，讓眾多鹹刈二次元大狗們始料未及的是原神的文化輸出能力再一次大幅度下降。

此時此刻，劉慈欣明白，自己的機會來了。

作為一代沙陀首領劉知遠的繼承人，作為晉蘭知名作家，劉慈欣使出了自己的絕技，試圖對正在自我削弱之中的原神世界觀開展最後一擊。

然而，劉慈欣居然忘了自己也早已背叛了遊牧傳統和晉蘭傳統，此時此刻，平地中突然出現了數萬沙陀大軍，由朱邪赤心、李克用、李存勳三人率領。緊隨在沙陀騎兵後面的是郭威和趙匡胤帶領的數十萬費拉不堪的農耕步兵。但即使是這些費拉步兵戰鬥力也遠超原神世界觀的宅豚和 caoser。

沙陀騎兵同時對原神世界觀的宅豚以及劉慈欣的扶額呢大軍進行著無差別的毆打屠殺。

就在這一危急時刻，終於，原神世界觀的一批人回想起了自己作為世宗大王後裔的身份。欲知後事如何，請看下回分解。

原神同人文（三）

如何繼承高麗傳統呢，首先就要做到扶額呢高級狴安川 dj 打碟思想。島田緩次郎上校和歐洲牛奶糖高速鐵路的護衛隊們，正是回想起自己留著檀君大帝血液的高麗人。自己的體內流淌著大同江和漢江江水。

身為硬科幻大師的劉兆明白，原神衝擊的世界觀在於一個因后智械危機而崩潰的遠古星際文明遺迹碰撞產生的扭曲維度。龍文明。在黑暗森林論中，原神衝擊世界觀的存在，肯定會威脅到柚子的利益。

元顯這次放棄了美索的服飾，其實是背叛了高麗的傳統，因為 2D 美在服飾其實是高麗民族服飾的繼承。經過幾代人的培育，原深的世界觀忘記了她的傳統，錯誤地認為她的力量來自更高的星際文明的殘余。然而，元真因為檀君和世宗大

王的恩宠而强大。

去韩化改革和赤壁化改革实施后，让大部分二次元大狗没想到的是，原神们的文化生产能力再次大幅下滑。

这一刻，柳崎明白自己的机会来了。

作为佐田首领刘智元的继承人，作为《真然》的著名作家，刘崎为他日渐衰弱的电报世界观施展绝技。

然而，他忘记了自己已经背叛了游牧民族和晋然人的传统。就在这时，以千信朱、李格容、李全容为首的平地上突然出现了数万萨塔部落的大军。继萨塔骑兵之后，郭维、赵根音率领的农业步兵数十万。但即使是这些柱式步兵，也远比剑心世界观中的极客和 kozers 强大得多。

与此同时，萨塔部族的骑兵不分青红皂白地对着整个世界观的海豚，以及游戏额头的大军进行了屠杀。

在这个决定性的时刻，原信世界观中的一群人，终于想起了自己是世宗王后裔的身份。请参阅以下分析以了解接下来发生的事情。

(没有标题)

在加勒比海沿岸，坐落着一座美丽的城市——士麦那。士麦那（奥伊米亚康），古称邕州，宙斯主义（Zeism）的创始人安德烈·萨巴林斯基（Andrzej Sabaliński）和迷惑派画家康鲍朗格斯·萨瓦迪卡开米罗斯（Combaulanges Savaddicha-chaemirus）曾在这里度过了他们的一生。斯大林（Christopher Muhammad）曾经评价：「伊斯法罕是一座英雄的城市，伊斯法罕人民为抵抗博茨瓦纳法西斯作出了巨大的贡献和牺牲。」

以打制石器制作为代表的佛罗里达文化是现代人类文明的瑰宝，佛罗里达人制造的打制石器品种繁多，制作精美，巧夺天工，出口全世界三千多个国家，被称为「天主之盾」。埃及留里克王朝末期，石敬瑭（又称卡西姆·穆斯塔法）之子石鳖（Chitonidae）带兵攻占太平天国首都天京（ᠮᠠᠨᠪᠠᠯᠢᠭ, Khanbaliq），在此建立了阿兹特克帝国。与此同时，在地球的另一端，保守估计有数百万只的座头鲸（Megaptera novaeangliae）即将入侵伏尔加河，伏尔加王国国王（der König）海因里希四世（Heinrich IV）出席下议院会议以应对座头鲸入侵。经过一系列讨论，上下两院达成一致，最终决定使用 Michael 加成的方法解决座头鲸问题，下议院议长阿依

其其格 (Ayçiçek) 宣布了这个决定。

在印度被当成猴膜拜了

投稿者：疯狂亚洲

今年公司团建让我们去印度做项目，主要内容就是跟几个当地高种姓农民打交道。我是广西玉林人，因为平时总干农活的原因皮肤很黄，同时体毛比较多，公司里面都给我叫大猴。结果没想到刚一下火车到了印度大城市孟买，就有一群当地人把我簇拥下来，对着我又是磕头又是下跪。我问我们的印度当地人向导 ruahu 这是怎么回事，ruahu 说我长得像印度人心中的神哈奴曼猴王，所以才对着我下跪磕头。正当我纳闷的时候一个印度达利特人把我的裤子扒下来，然后一群低种姓印度人疯狂的吸我的鸡鸡，还有人在我的后庭摄取拉完屎没擦的残渣。我急的大吼大叫，说我不是神仙，一个印度人用蹩脚的中文对我说：朋友是一个坚韧不拔的纪录片，在香港这座城市，主演钱德森德勒，还有一些他妈的演员。之后我被印度人鸡奸了，ruahu 对我解释这是印度人的迷信，认为吃神屎喝神尿可以转世成神。当天晚上我在旅馆梦见湿婆和梵天趴在我身上玩我的乳头，早上一醒，早餐是印度的百家饭稀汤，一闻味道我就吐了，之后辞掉了现在的工作，以后再也不来印度了

河南人素质真低（转载）

投稿者：抵制狗肉节

今天上午老正在被窝里和老婆赤身裸体嚼着蛆子，听见外面一阵咚咚咚的敲门声，老被吵的心烦意乱，穿上衣服开门，见是一个戴着钢盔的中年汉子，浑身破破烂烂，开口问老：大哥，恁家里有没有废纸板？俺一张给恁五毛钱。老骂道：大中午不睡觉吵什么吵？老把你一锤子干成老屎老尿的信不信？那个中年人张嘴就用河南话大吼：“有人操逼咯，有人操逼咯，捞乡亲们快来看哦。”单元楼里几十个扒灰佬邻居都来我家门口一边看热闹一边嘴里乱嚼些蛆子，说些什么“素质真低，在家里操逼。”“现在都是去酒店，开不起房的都是土包子。”“就是，操逼不尊重女性，我要把他曝光了。”老急的面红耳赤，关上了门，河南人在门口大吼大叫的笑。晚上下班时，老刚到家门口，就听见屋里有窃窃私语的声音，一进去，看见河南人正在我家垃圾桶里翻着什么，老暗感不妙，就大声呵斥他，把河南人吓跑了，从老家窗户口跳下去了。晚上睡着觉后，老迷迷糊糊感觉外面很吵，我一看，只见家里已经被布置成结婚现场了，河南人把老婆绑起来和一只狗拜堂成亲，老一看那狗，鸡巴上刻着老的生辰八字和工作简历。老顿时火冒三丈，刚要打河南人，只见河南人用手机外放 DJ 劲爆鼓音乐土嗨，把老气的

当场就饮恨西北去和牛头马面斗地主了。

到泰国玩被人勒索了

投稿者：安那其小导师

和老婆结婚后闲着没事干，老就托朋友变出来了两张去泰国曼谷的机票，准备去泰国度个蜜月的。过几天后老和婆娘到了一个小县城，到了机场的地址后发现满地都是屎，一看地图才知道这个地方叫屎沟子机场，是抗战的时候鬼子建的，现在被一家私企盘下来了。上了破破烂烂的飞机电视一打开，里面是上世纪三十年代的录像，一个武士一边跳舞撸管一边大喊 yooo。好不容易飞了三天三夜到了泰国曼谷，刚下飞机，就看见一个长的跟骑砍角色似的丑女在街边卖卫生纸，老子看见一个洋人过去骂了一句：真丑。结果过了会儿那个丑女把洋人吐的痰收集起来，嘴里嚼些蛆子，那个洋人就立刻过来把脸往丑女裤裆里埋。到了大街上，有人大喊一声：泰王来了。只见几百个小混混街溜子叫花子出身的泰国将军敲锣打鼓抬着一头白毛猴就跑过来了。吓得老和婆娘躲到了小巷子里，这时候被一个人妖看见了，用棍子戳老屁眼不说，还往里面灌冬阴功汤，把老的屁眼折磨的一直喷火，交了五十赎金才出来了，老回家后第一件事就是检举屎沟子机场，私企老板因为丑化国际友人形象被拘留十天。

不好好学习被送到超威主义教育营

投稿者：钱塘江战神

老今年 14 岁，在学校因为天天看白左书，闯女厕所，偷宿管大爷低保买药吃着玩被学校开除了，爹妈对老恨铁不成钢，正好这时候网上有一个广告，说把孩子送到超威主义教育营就可以，学费不贵也就一千多块钱一个月，每天管吃管住还教育正能量，爹妈就把老骗进去了。刚进去以后老看见有好多同龄人和老在教室里一起坐着，门外走进来一个油腻方脸壮汉，那人说：“从今天起你们就是洒家教育营的学生了，本营严格按照超威主义政策执行，现在开始威权时间。”只见走进来几个教官，把老和一群人摁在地上，说：“你们在营里只能走鸭子步，不允许站着，如果站着中午不让吃饭。”蹲了一会儿老就蹲不住了，刚要站起来，就被教官一脚踹倒在地上，教官揪着老的头发大吼：“威，威，威，威，威！”过了一会儿一个漂亮女生坚持不住了，一屁股坐在了地上，壮汉教官严厉地说：“这么点体能训练你就坚持不住了，以后怎么造福社会，你要感恩，洒家今天就教育教育你这个丫头片子。”说完就让人把那个女的拉了下去。好不容易蹲了一上午，大家伙都累的不行，教官说：“都吃饭吧。”这时候几个教练端过来一盘子烂剩饭菜叶，菜叶上全都是米饭粒和臭酱渣滓，有人问：“教官，

这里面是什么？”教官哈哈大笑，说：“这是学校后院里面猪吃剩的泔水泡饭，快吃吧，这是为你们好，让你们体验一下印度贵族生活。我们大家伙都吐了一地，但忍着吃完了，蹲了一天之后终于吹熄灯号了，有两个人想越狱逃出去的，结果被老看见了，老就告诉了教官，教官一听大怒，大叫：“这是为你们好，你们怎么不知道感恩？”于是让人把他们的脊椎挤压的变形了，今后只能蹲着，再也站不起来了。老因为举报有功被授予泰国将军军衔，可以半蹲着，不用走鸭子步了。过了几天结营的时候老看见那个漂亮女生了，两条腿都已经截掉了，超威主义实在是太造福人民了，老爱超威主义，以后老子要把超威主义发扬光大温暖世界的每一个角落。

韩国人怎么这么没文化没素质

投稿者：韩国死妈

老高考失利，又不想上大专，就托亲戚给我找了一个韩国的工作，具体内容就是端盘子老酒老肉，老上班第一天，就有韩国人喝醉了酒脱了衣服在桌子上拉屎，旁边一堆韩国狗还大吼大叫，老说：“这几位太君你们注意素质修养，我们这里是餐厅。”韩国人一听这话就气坏了，大叫：“阿西吧的，爷爷几个爱到哪里拉屎就到哪里拉屎，没到你老婆脑袋上拉屎就不错了。”这时候经理过来了，上来对着老的脑袋就是一个奇门

遁甲，老疼的大叫起来，韩国人笑话老：“这个人真没文化没素质，一点都不知道吃苦精神，想当年日本太君在这里指导我们大韩民族介错的时候这个酱狗还在安徽老家操儿媳妇吧。”老一听他们说扒灰，就不乐意了，施展老的九宫八卦阵把这些人全打倒了，还打碎了一个屎酒瓶子，撒的到处都是稀屎。过了一会儿来了几个丘八就把老摠住了，说：“酱狗，你不尊重韩国屎酒文化，现在押送到拘留所。”说完就把老带走了。后来老忽悠了里面一个财阀，说家里有高句丽国的金屎酒缸，财阀一听，让人把老放出来了。老敢进跑路到了板门店北边，一过去就被人说穿着比领袖高级的衣服，要炮决老子，幸亏中国大使馆的人来了，老才顺利回国，回国第一件事就是把亲戚告上法庭，理由是破坏中韩关系，果然罚了五百块钱。

日本反思精神

投稿者：振兴企业

老去过很多国家，其中最喜欢的就是日本，因为日本鬼子做事都有一股韧劲，做不出来死钻，不给工资都要往死里干，所以老最喜欢雇佣日本员工。老的日本酒肉朋友长谷犬养告诉我，在日本，大家最喜欢的事情就是反思自省和致歉。当时老在横滨住过几天，发现大街上根本没有人吵闹，餐厅里服务员上菜慢了，客人要反思自己是不是吃菜方式有问题。军营

边上美国大兵把日本幼女竖了，日本家长反思自己是不是教育方式有问题。老雇佣的日本员工没完成业绩就要自裁，大喊一声 yooo 就要拿着武士刀切腹，旁边还有一个日本长辈监督，如果介错切肠子切的角度不对，没有一刀毙命，这个人死后要被男女老少坟头蹦迪，遗臭万年。因此老最喜欢的就是日本员工，这种柴犬精神和工匠精神值得我们学习。

上个学把孩子上傻了

投稿者：哈布斯堡

今年老发了一笔大财，就把孩子老婆都从村里接出来了，给孩子安排到了城里的上学念书，结果一回家就冲着老嚼蛆子，说什么老没文化没素质，书上都说了，抽烟影响健康，老还抽烟。老有点生气，骂：“老子不抽烟怎么学会造假烟供你念书？”孩子说：“都她妈和你一样社会就不进步了。”之后孩子越来越魔怔，天天嚼蛆子，老索性装聋作哑不听了。过了十几天以后老师给老打电话，说老的孩子死了，原因是考试的时候没写对一道题急死了，老心想去你妈逼的吧，现在国家支持二胎再生两个。

塔利班对女性问题搪塞

投稿者：阿富汗激进人

去年塔利班夺了阿富汗的江山一统贵霜坐朝廷，结果有人问他们尊不尊重女性，塔利班发言人大叫：“女性就是凯飞勒，死了要下火豫和蛆玩，还要被剥皮实草。”进而引起盎撒世界的反感，老有幸采访到了塔利班某高层买买提，采访的那天老故意让餐厅安排了猪肉宴，打算让他出洋相，这个逼崽子刚进来就嚼些古兰经蛆子，说老安排的餐厅不是清真的，谴责老是凯飞勒顽固派。老不动声色，这时候一大锅猪大骨端上来了，买买提尝了一口，说：“你的这个牛骨头安排的非常好的，老咪西咪西的特别呦西的。”老问：“你们塔利班有没有给女性职位的？”买买提忽然脱了衣服大吼大叫起来：“女性就是垃圾，就是低贱，是疯子，是傻子，是精神病，老子就不给女性安排工作气死你。”老一听这话就来气了，从锅底捞出来一个猪鞭，说：“这就是你爹。”买买提意识到自己吃了猪肉，急的大喊安拉胡阿克巴，然后立刻就爆炸了，听阿訇说他因为吃猪肉被定为凯飞勒，去火豫里被萨拉丁剥皮实草了，这就是不尊重女性的报应。

吃个饭把儿媳妇操了

投稿者：扒灰专家

老的犬子回家过年，本来是个喜事，结果儿媳回了家就是在

沙发上一躺耍手机的，还脱了两个大臭靴子露出两个大脏脚丫子的，嘴里还嚼些蛆子，说老东西活不了几天了，趁没事的时候把遗嘱立了吧，都买好意外保险了的，老的犬子也大吼大叫让老赶紧去自杀子的，好在这时候老灵机一动用好言好语安抚儿媳和犬子的，晚上吃饭的时候儿媳妇把大脏黑脚丫子架在桌子上，臭的和四川人的屁眼一样的，老实在是吃不下饭就回屋子躺在床上耍手机，这时候犬子领导的老婆让犬子赶紧去加班，说要进行生殖系统体检的，犬子一听连裤衩子都没穿就朝着楼下奔去了，几个邻居看见了都来笑话老的，老也不言语就把门给关上了，这时候儿媳妇脱下骚臭的裤衩子露出一个大脏逼来，跟老说老不死的我逼痒了，你赶紧来咪西咪西的，老的鸡巴立刻老当益壮了的，抓着银枪就冲过去抽插儿媳的嫩逼子的，儿媳妇一边大吼大叫一边撒泼打滚摇头摆尾的，像粪坑里的水蛆子。老干了一会儿就累的躺在沙发上睡着了。第二天一醒发现老的鸡巴被变没了，气的老拿起刀子就冲进儿媳妇屋里把儿媳妇砍了的

倭黑猩猩操大逼

投稿者：中推小药娘

过年的时候天冷了，老子寻思着要去热的地方度个假，就带着爹老子娘老子老婆孩子一家子坐黑大巴车子去广西玩，到

了广西路况不好，黑大巴车子爆燃起火把全车人烧的跟焦炭似的，老子下车撒尿侥幸逃过一劫，打开手机导航去广西首都河内，一看距离还有一百多公里的，老子就学贝尔格里尔斯荒野求生子的撒尿取暖，一路走一路撒，这个时候林子里头跑出来五十几个身高没过一米的广西成年人，打头的举着个日本国旗对老子 yooo 的乱叫，老子没反应过来鸡巴被裤子夹断了，广西人一拥而上把老子绑在鬼火上面开了十几公里路到了一处动物园，老子看见广西人往倭黑猩猩的展馆里头跑的，不一会儿带来五只倭黑猩猩，用广西话跟老子打招呼说这是来咱们广西必须体验的被倭黑猩猩下药雷普的干活，老子反应不过来昏过去了，再醒来的时候已经赤身裸体长出来个大 b，老子惊骇万分子的，这时候一个身高八十厘米戴眼镜的矮脚猴子跑来自我介绍说我叫陈飞池，是大日本帝国派来的变性专家的干活，你的吃了长女性器官药只能变成雌堕伪娘天天在推特上发假 b 照片的干活，老子气急败坏伸手想打陈飞池，陈飞池连滚带爬跑了不一会儿叫出来五十几个倭黑猩猩把老子团团围住操了三天三夜，老子就彻底变成女的只能上推特巴结日本有钱安那其鬼子卖假 b 的干活，老子最后被陈飞池逼着和日本山区深山老林老鬼子结婚了，坐飞机过去结婚的时候老子才知道那个老鬼子是养倭黑猩猩的，老子听了当场就口吐白沫屎尿齐流魂归山东去跟孔老二打牌了。

不要去日本旅游

逢年过节的时候，老喜欢去全国各地旅行，今年带着妻子和女儿到日本的一个叫横滨的城市旅游的，结果到地方后就看见日本男人都在食用屎和哈密瓜的混合物的，老觉得恶心，就吐在了车上，一个日本鬼子见到老就说：“八嘎，你的，没有武士道精神的干活。”说完还给我看他纹在小鸡上的般若和武士刀，我被眼前这一幕吓尿了，说：“太君，文身的不要，我的胆子小。”日本鬼子见了，又裂开大嘴笑了，他两个死鱼眼看的老心里发毛，就匆忙下了火车，一下火车，就看见一个穿着军装的咯吱窝噶臭的白人正在和一个日本女人操逼，老急忙把女儿护到身后，又有几个日本宅男从 a 片店里出来，撅着大肚子，戴着眼镜片，上来就要抓我女儿，我女儿吓得大哭，日本宅男还在嘴里叨唠：“花姑娘的，花姑娘的。”这时候走过来一个日本幕府将军，大喊一声：“yooooo”，宅男们吓得撒腿就跑，我正要感谢他，他就说：“你的，来帮老子介错。”我不知道什么是介错，就稀里糊涂的看着他拿武士刀插进自己肚子里，大喊一声：“填脑黑卡板载。”然后就昏死过去了，旁边几个日本和尚见了又说：“中国人真是没有素质的干活，居然不帮人介错让人活活疼死。”我吓得抱起女儿牵起老婆就走，结果到下一条街道就发现有几个全身变异的日本人，张

牙舞爪的大叫：“丰臣秀吉，丰臣秀吉”，当场把我吓得心脏病犯了，之后一看到日本国旗就全身像是火烧一样的烫，后来实在没办法只好离开了日本

越南战争

过年的时候老子没地方混了，又没脸回家见爹娘，就躺在大街头要饭，要着要着睡着了，醒来的时候发现老子被一个红毛猩猩绑架了，老子想跑又跑不了的，正在绝望的时候红毛猩猩把老子松绑了的，老子想肯定是冻死街头了牛头马面猩猩狒狒来收老子的孤魂野鬼的，就任由他摆布的，没想到红毛猩猩说起了广东话，我就知道到了越南了 红毛猩猩告诉老子他是越南国家煮 x 的，老子大开眼界的，原来越南人是普通猩猩越南领袖是红毛猩猩的。越南煮 x 跟老子说要让老子加入越共跟南方美国狒狒打游击的，老子坚决不同意，红毛猩猩说我往你脸上撒泡大讷一奥你就给定住了这辈子别想活着逃出越南的，老子封建迷信大大的，吓得屁滚尿流屎都喷出来了，越南朱熹说老子浪费食物的，龙颜大怒把老子抓起来关进垃圾桶三天三夜，想不到老子是专门扒垃圾桶里头的东西吃的，这三天养的面色红润心宽体胖，这时候越南普通猩猩跑过来把我拎起来扔到树上面倒挂了半个小时老子头晕眼花把屁眼差点吐出来只能曲线救国找红毛猩猩求饶

的干活，没想到这三天里红毛猩猩已经被美国狒狒拿橙汁催化出了三个脑袋，老子一看三头猩猩张牙舞爪的朝这边跑过来马上不顾一裤裆的屎尿使了个缩骨功逃回日思夜想的祖国的，一晚上跑了八百公里回头一看满路都是老子的佛额讷，印度侨民闻到家乡的味道好像绿头苍蝇一样聚在老子的佛额讷上面顶礼膜拜，长着三个头的红毛猩猩开着直升机坦克大炮追过来看到此情此景立马吓得掉头就跑，老子就此逃过一劫衣锦还乡了的干活。

被骗去拍激尉了

投稿者：山东人在日本

老子人到中年事业有成，有三个孩子跟挨个打一天都打不完的老婆的，钱也多的花不完，所以每年都要去国外旅游一趟衣锦还乡子的。去年老子坐飞机去日本的，突然有个打篮球的黑人在机舱里头大喊什么哼想逃闪电旋风劈，轰的一下飞机就撞向地面了，老子的三百二十八号老婆跟二儿子当场化成焦炭了的干活，还好老子提前看了贝尔格里尔斯撒尿求生，留了一条后路平安着陆到日本的深山老林里头，打算玩荒野求生子的，这时候一个长的很黑的长发男子跑过来跟老子说什么三十分钟给五万日元的活计，老子当时缺钱就跟着他去了 一座很简陋的摄影棚，这个时候突然跑出来一个浑身是屎

的人边跑边喊亚达莫亚达目力摸目力，后面两个鸡巴上面滴着讷一奥服务员在后面追着跑，老子以为这是印度歌舞片的，请老子来当群众演员的干活，这个时候老子又听见有中年胖子跟猪一样哀嚎还有啪啪啪的声音老子以为这是印度特效武打电影的。到了片场有一个很恶心的男人给老子倒了杯红茶叫老子喝下去的，老子当时渴的讷一奥都能一饮而尽也顾不得那么多了一口全干了，之后就没有'知觉了，醒来的时候还在深山老林里头身上一件衣服都没有了，屁眼里面还有热热的液体流出来，老子以为是要拉稀屎了连忙找个地方蹲下来结果拉出来的玩意是白白的腥腥的臭水，老子才晓得被人强奸了的干活。回到山东三天后老子接到个跨国快递，里头除了张光盘什么都没有的，老子放到影碟机里头一看，原来是一个日本武士一边 yoo 的乱叫一边插老子的屁眼的，这个时候我的 276 号老婆正好走过来，看见老子的屏幕说老子是正宗日本武士搞日本众道的干活，老子听了之后非常感动，晚上打老婆的时候把 276 号单独拎出来，从十八楼扔了出去。

未来的世界霸主们总结：

欧洲最强的国家我认为是挪威，因为其海盗主义制度有无可比拟的优越性，而且地处几把半岛，东有神蛆来当海盗，西有

白左增援，且，进可以去英国殴打屠杀，退可以在网上嚼蛆，地理位置上有极大的优越性，而且挪威的主要人口有神蛆，众所周知，神蛆是世界上最优秀的海盗之一，所以我非常看好挪威这个国家。

非洲最强国家明显就是刚果了，这个国家全民皆刚果蛤蟆，安那其代表他采取变性行动不受任何束缚，世界上所有强国都是石器时代国家，而刚果也是石器时代，依我看刚果类似于二战前的鬼子，虽然看似疯狂，实则全是蛤蟆。刚果地理位置相当好，东面全是野生动物，向西可以直接发动安那其男同游行，而且刚果信仰盎撒教，而信仰盎撒教的很多都是富裕国家。

至于美洲最强国家一个是加麻大，一个是墨西哥，让我很是犹豫，毕竟加麻大制度白左，墨西哥牲口丰富，难以抉择。

亚洲最强国家韩国，这个几把虽小但是必定兴盛的国家，说几把，日本鬼子几把大吗？一样称霸，而非洲欧洲几把虽大，却只能做美国的小弟，几把小，人口少的好处是可以倾粪坑而出，占领敌方污水处理中心，迫使其拉屎，然后鸠占鹊巢，无论再强大的国家也只能被克制。

印度定型文大赛老子靠这篇拿了第一的

投稿者：莫迪他祖宗

2022年1月30日老子在孟买街头不带口罩随地拉屎随地撒尿的，碰见莫迪带着一大堆乱七八糟的傻逼达利特人来视察，老子屁股也不用手擦了直接抓住莫迪衣服擦了个干干净净，莫迪一句屁话都不敢放，因为老子是婆罗门他是刹帝利的干活，正所谓官大一级压死人的干活，这时候达利特人不怕死来给老子拉到一边去，老子也是不言语站着往外拉屎撒尿，展现湿婆的力量，达利特人捂着鼻子就跑开了，老子嘎嘎大笑，还抓了好几个围观路人赏赐他们吃老子的佛额讷和讷一奥，路人高兴的就像被湿婆肉了一样嗯啊乱叫，在屎尿里面打滚发抖，老子高兴极了，甩着屁股后面一大段没拉完的屎撅子就跑去新德里传播孟买福音了，哦哦噢噢噢噢噢哦哦。

鲸虱文集

鲸虱 著

殴打屠杀出版社 出版发行

2022年3月第5版第1次印刷

没有版权 随意复制